

V女郎前15名靓丽出炉 8月直飞首尔免费游韩国



7月7日24点,角逐了15天之久的“2014大观国贸时尚季”V女郎活动终于落下帷幕,前15名V女郎新鲜出炉。下个月,她们就将启程前往时尚之都首尔,免费体验为期5天的韩国时尚之旅。

幸运的V女郎19号Kitty激动地说:“当时是在朋友的鼓励下参与的‘2014大观国贸时尚季’V女郎活动,没想到竟然入围了前15名,真是好幸运!”

由大观国贸与《郑州晚报》、腾讯·大豫网、活力944郑州音乐广播联合主办的“2014大观国贸时尚季”活动,自6月23日启动以来,在中原大地掀起一股“时尚”旋风,V女郎选拔活动获得近4000位报名者的热烈响应。

这一良好的表现也使主办方“大观国贸”感到由衷的欣慰。今年初,中国时尚传媒集团曾在京发布《2012“中国·时尚指数”白皮书》,结果显示,中国城市时尚消费力,郑州位列倒数第一。正是这一现状,催生了大观国贸举办本次活动的想法。

在“2014大观国贸时尚季”活动的引领与倡导下,郑州未来或将成为一颗闪亮的“时尚之城”。

至此,“2014大观国贸时尚季”V女郎选拔活动将告一个段落,接下来进入第二阶段的“马达带你游韩国”活动(请关注明天的《郑州晚报》A04版)。

郑州晚报记者 梁冰



扫一扫
免费游韩国

个性V女郎:



V女郎51号
昵称: Honeybunny

时尚不仅是新衣服、新造型 更是新观念、新思想

51号V女郎honeybunny是本次V女郎选拔大赛的第一名得主,说起这个头衔,honeybunny显得很淡定,只微笑着回答了两个字“还好”!

Honeybunny来自焦作,现在珠海上大学,一个偶然的机会,看到“V女郎免费游韩国”的信息。本来她很不自信,但是朋友们都鼓励她“锻炼一下自己”,所以她就抱着“试试看”的态度报了名。没想到,竟然获得了第一名。

Honeybunny认为,时尚是一种生活方式,年轻人要有创新成长的理念,时尚不仅仅是女孩口中的新衣服、新造型,更是新观念、新思想。美好的生活需要每个人有一双发现“美”的眼睛。

Honeybunny报名的时候,已是本次活动启动的第三天,当时第一名已经有700多票。“幸亏有一帮热心的好朋友,他们一起帮我拉票,名次很快赶了上来。”Honeybunny说道。

现在已经拿到了“免费的韩国游入场券”,她表示,对韩国东大门非常期待,一定会将那里的时尚元素带回河南。



V女郎160号
昵称: 童童

时尚不是模仿别人 而是了解自己,突出优点

160号V女郎童童也是一名在校大学生,课余曾兼职过家教,由于外形靓丽,还做过平面模特、舞蹈演员。

不过,让人有些意外的是,童童读的是电气自动化专业,属于理工科,这与其纤弱、诗意的外形实在有些“不搭嘎”。“我的志向本来是想学艺术的,如电视、影视编导,但是父母执意让我学这个专业,所以我‘父命难违’,只有选理科了。”童童说道。

说起对“时尚”的看法,她很利索地回答道:“时尚不是模仿别人,而是了解自己,突出优点。一味模仿,如果不适合自己,只能是东施效颦。”

对于本次韩国之行,童童充满了期待,她说,她曾独自一人到成都旅游的时候,结识了一位韩国姐姐,她们曾有一个约定,就是童童去韩国找她。“这次,正好可以圆了我们的韩国之约!”童童高兴地说。



V女郎5号
昵称: 甜欣baby

时尚就是追求自己喜欢的 适合自己才是最好

看到自己入围了本次V女郎选拔大赛的前15名,V女郎5号甜欣baby特别激动。“对于这个‘成绩’,我还是很有信心的,因为身边的朋友以及朋友的朋友们都在支持我。”甜欣baby说道,她真的非常感激这帮朋友。

“平时都是从电视、网络上看到的韩国,这次可以亲身体验韩国的时尚、文化、潮流,以及有特色的东西,真是好兴奋!”说到将要实现的韩国之行,童童激动不已。

由于她还做有男装销售工作,所以特别想去韩国转一转,好好看看、学习一下。

自己从事的就是时尚行业,所以童童对“时尚”问题有着独到的看法,她认为,“时尚就是追求自己喜欢的,适合自己的才是最好的”。

V女郎24号
昵称: 白哥

女人的外表 男人的内心

关于“白哥”这样一个特殊的昵称,她是这样解释的:“他们都说我是女人的外表,男人的内心。”

上学的时候,什么修车子、修钢笔、翻墙头、砸玻璃都干过!什么虫子和蛇,她也不怕。真真一个假小子!

当然,“白哥”也有小女人的一面,怕黑……只有在漆黑不见五指的黑夜里,她才会想起自己是一枚女孩纸。

虽然变成“哥”了,但是她还有一个独门秘籍——厨艺,神马大盘鸡、水煮鱼都是手到擒来。曾经有一次亲手做的鱼香肉丝,竟被怀疑是从饭店买回来的。说明厨艺还真的相当不错!

从事化妆品管理工作的白哥,正计划下半年去韩国旅游,没想到机会就来了,她直呼“V女郎大赛简直就是为我量身打造的”!



V女郎79号
昵称: 胡萝卜

外表美丽不容易 表里如一更难得

“人活着,大脑和身体总要有一样在路上,不喜欢读太多书,那我就走出去吧……”V女郎79号胡萝卜说。

她是一名在校大学生,超爱韩剧韩国综艺,平时就爱旅行、摄影、美食,韩国刚好是她想要去的地方。得知V女郎活动可以免费去韩国,这简直就是最大的福利了,所以胡萝卜小姐毫不犹豫地报了名,要抓住这次机会好好看看韩国。

韩国娱乐、服饰潮流,流行音乐已经深深影响到了胡萝卜的生活。她专门报了韩语班学习韩语,只希望有天到了韩国也能像韩剧里面那样可以像样地说出流利的嗲嗲韩语。

韩国明星可以说是胡萝卜的最爱,Rain、GD、2NE1、EXO、苏志燮、全智贤……“我好想跟他们中间的谁在韩国来个偶遇,我会假装问路,或者做个疯狂粉丝。”

生活中的胡萝卜是个“百变女神”,小清新、欧美风、韩国范儿、民族风……都能穿出其中的味道。在胡萝卜看来,外表的美丽不容易,表里如一更难得。都说只爱美貌的人肤浅,其实,懂得让自己变得美丽,也是一种难得的品质。

